PRORACUN SIGNALNOG PLANA

Proracun signalnog plana po modelu Webster-a

Polazna taCka Webster-ovog modela proracuna signalnog plana je izraz za
vremenske gubitke vozila na prilazu signalisane raskrsnice. Kao Kkriterijum
proraCuna trajanja ciklusa rada signala uzimaju se prosecni vremenski gubici
vozila na svim prilazima raskrsnice i izraCunavaju upravljaCke promenljive koje
Ce obezbediti minimalnu vrednost ovog kriterijuma.
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VeliCina L predstavlja izgubljeno, odnosno neiskoriS¢eno vreme tokom ciklusa. To je
deo ciklusa kada nijedna faza ne koristi svoje efektivho zeleno vreme. IzraCunava
se, koris¢enjem izraza
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n - brojfaza signalnog plana,
d - vremenski gubici tokom "zelene faze" (intervala "zeleno+zuto"),

Aty - zastitno vreme izmedu faze "i" i naredne faze.

VeliCina Y predstavlja koeficijent iskiriS¢enja kapaciteta raskrsnice,
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Naredni korak predstavlja preraspodela raspolozivog efektivnhog zelenog vremena
ciklusa na konkurentna kretanja (faze). Ona se obavlja srazmerno iskoriS¢enjima
idealnog kapaciteta merodavnih traka svake od faza signalnog plana.
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Primer primene modela Webster-a
Za raskrsnicu na slici i za prilozen plan faza potrebno je odrediti elemente

signalnog plana metodom Webster-a. Pri tom Kkoristiti standardne tabelarne |
graficke forme (tabelu iskoriS¢enja idealnog kapaciteta po trakama, matricu
zastitnih vremena, plan tempiranja signala).
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FAZA | FAZA Il FAZA | FAZA Il
traka 1.1 1_2_ 2.1 2.2 3.1 3.2 4
Q, 200 200 400 150 450 450 350
S 1450 714 1490 900 1450 1550 1538
y, 0,137 0,28 0,268 0,166 0,31 0,29 0,227
Y, max 0,268 = Y, 031 = Y,
Y 0,578
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